
44 ΣΠΟΡ FRIDAY 19 AUGUST 2022 Ο ΚΟΣΜΟΣ

Ο 
Μίλτος Τεντόγλου πραγματοποί-
ησε μια ακόμη εξαιρετική εμφάνι-
ση και με άλμα ρεκόρ κατέκτησε 
το χρυσό μετάλλιο στο Ευρωπαϊ-

κό πρωτάθλημα στίβου του Μονάχου.
Ο Μίλτος Τεντόγλου κατέκτησε το δεύτερο 
μετάλλιο σε διάστημα τεσσάρων χρόνων 
σε ευρωπαϊκό πρωτάθλημα και με άλμα 
ρεκόρ 8.52 κατέκτησε το χρυσό μετάλλιο 
παίρνοντας τον τίτλο του πρωταθλητή Ευ-
ρώπης στο μήκος.
Ο Μίλτος Τεντόγλου ήταν το αδιαφιλονί-
κητο φαβορί για την κατάκτηση του χρυ-
σού μεταλλίου, αποδεικνύοντας και στη 
πράξη με άλμα 8.52 το οποίο αποτελεί ρε-
κόρ αγώνων και κορυφαία επίδοση στον 
κόσμο.
Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Τεντόγλου είναι 
μόλις ο τέταρτος back to back πρωταθλητής 
Ευρώπης μετά τους Βίλεμ Λέχουμ, Ιγκορ 
Τερ Οβανεσιάν και Γκρεγκ Ράδερφορντ.

Το στοιχειωμένο παγκόσμιο ρεκόρ στο 
μήκος που κυνηγά να σπάσει
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Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα 
κολύμβησης: Χρυσό 
μετάλλιο ο Χρήστου 
στα 50μ. ύπτιο

Ο 
Απόστολος Χρήστου έγινε πρωτα-
θλητής Ευρώπης, κατακτώντας το 
χρυσό μετάλλιο στα 50μ. ύπτιο στη 
Ρώμη, φθάνοντας στη μεγαλύτερη 

επιτυχία της καριέρας του και στο χρυσό 
μετάλλιο που τόσο πολύ επιζητούσε.
Ο Απόστολος Χρήστου «ντύθηκε»... αυτο-
κράτορας στη Ρώμη και έγινε πρωταθλη-
τής Ευρώπης στα 50μ. ύπτιο, φθάνοντας 
σε ένα χρυσό μετάλλιο που τόσο πολύ κυ-
νηγούσε.
Ο 26χρονος πρωταθλητής μετά από χα-
μένες ευκαιρίες, αυτή τη φορά απέδειξε 
πως ήταν το φαβορί. Μπήκε στον τελικό 
με τον καλύτερο χρόνο του ημιτελικού 
(24.48), κατέβηκε στα 24.36, πετυχαίνο-
ντας πανελλήνιο ρεκόρ, «σβήνοντας» τα 
24.39 που σημείωσε στις 24 Ιουνίου στον 
ημιτελικό του παγκοσμίου πρωταθλήμα-
τος της Βουδαπέστης.
Έπειτα από τρία διαδοχικά χάλκινα με-
τάλλια σε ευρωπαϊκά πρωταθλήματα, 
αλλά στα 100μ. ύπτιο (Λονδίνο 2016, 
Γλασκώβη 2018, Βουδαπέστη 2020) ο 
κολυμβητής του Ολυμπιακού θα φορέσει-
επιτέλους- το χρυσό μετάλλιο στο στήθος 
του, στη μεγαλύτερη μέχρι τώρα στιγμή 
της καριέρας του.
Αυτή τη φορά ο Απόστολος Χρήστου είδε 
τον κόπους του να αποφέρουν χρυσάφι, 
δικαιώνοντας πρώτα από όλα τον εαυτό 
του και κάνοντας το καλύτερο δώρο στον 
εορτάζοντα σήμερα προπονητή του, Πα-
ναγιώτη Βελέντζα.

Μίλτος Τεντόγλου: «Χρυσός» στο 
ευρωπαϊκό πρωτάθλημα στίβου

Μίλτο Τεντόγλου. Ούτε καν τα 9 μέτρα 
που ονειρεύεται ότι κάποια στιγμή θα πε-
τύχει υπό τις οδηγίες του Γιώργου Πομά-
σκι. Το παγκόσμιο ρεκόρ του Μάικ Πά-
ουελ στο μήκος δεν είναι πλέον ασφαλές.
Ο Μίλτος Τεντόγλου ονειρεύεται τα 9 μέ-
τρα. Κάθε άλτης του μήκους, είπε, ότι τα 
ονειρεύεται όταν προπονείται. Μα αυτός, 
ο δικός μας ήρωας, πιο ρεαλιστικά απ’ 
όλους τους άλλους. Είναι το ταβάνι που 
θέλει (και μπορεί) να τρυπήσει.
Έχει το δικαίωμα να το κάνει. Το ‘χει 
αποκτήσει με τη διάρκεια στον χρόνο, 
τη συνέπεια στα μεγάλα άλματα, την αδι-
απραγμάτευτη θέση στο βάθρο των με-
γάλων ραντεβού. Σε κλειστό ή ανοικτό 
στίβο. Βρίσκεται πάνω απ’ όλους τους 
άλλους, το ομολογεί με την αθωότητα 
που τον διακατέχει, δίχως ίχνος βεντε-
τισμού όμως.
Η αρχοντική εμφάνισή του και η ασυ-
ναγώνιστή επίδοσή του στον τελικό του 
Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος επαλήθευ-
σαν, για άλλη μια φορά τις τεράστιες δυ-
νατότητές του.

Ευρωπαϊκό πρωτάθλημα: «Χρυσή» η Αντιγόνη Ντρισμπιώτη στο βάδην 

εκπληκτική και με την ελληνική σημαία στα 
χέρια, τερμάτισε πρώτη στο αγώνισμά της, 

Π
ραγματοποιώντας μια συγκλονι-
στική εμφάνιση στον τελικό των 
35 χιλιομέτρων βάδην, η 38χρο-
νη Αντιγόνη Ντρισμπιώτη  ανα-

δείχθηκε Πρωταθλήτρια Ευρώπης και 
χάρισε στην Ελλάδα το πρώτο της χρυσό 
μετάλλιο στη διοργάνωση.
Η Ελληνίδα πρωταθλήτρια τερμάτισε σε 2 
ώρες 46 λεπτά και 58 δευτερόλεπτα.
Η Ντρισμπιώτη ήταν επικεφαλής της 
κούρσας από νωρίς και κατέκτησε άνετα 
την πρώτη θέση.
Στη δεύτερη θέση έμεινε η Γκονζάλες από 
την Ισπανία και τρίτη ήταν η Μανταράζ 
από την Ουγγαρία.
Η Ελληνίδα πρωταθλήτρια του βάδην είχε 
μείνει στην 4η θέση στο παγκόσμιο πρωτά-
θλημα του Όρεγκον, αλλά στο Μόναχο ήταν 
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για το πρώτο χρυσό μετάλλιο της Ελλάδας 
στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα του 2022.


